

## 激发新活力 传递正能量

# 房地产开发公司表彰先进鼓士气

■特约记者 王新龙 报道

本报讯 近日,房地产开发公司召开2014年度表彰大会,对成绩优异的10名优秀党员、10名优秀员工、10名优秀外协员工进行了表彰。

在过去的一年里,全体党员干部和广大职工紧紧围绕公司制定的目标任务,凝心聚力,努力工作,新区建设势头强劲、物

管理扎实推进、旧区改造日趋完善、管理服务齐头并进、安全保供平稳运行,涌现出一批踏实肯干、吃苦耐劳、爱岗敬业、勇于奉献、服务住户的优秀党员、员工。他们在广大党员干部和员工队伍中树立了榜样,在住户心目中树立了良好形象,得到了领导的肯定和广大职工住户的认可。

该公司面对新的形

势、新的挑战 and 新的目标任务,认真贯彻公司“两会”精神,紧跟公司改革发展步伐,锐意进取、攻坚克难,学先进、赶先进,激发新活力,传递正能量,积极投入到今年的各项工作中,从而形成以点带面、上下联动的工作氛围,为房产事业的改革发展,全面完成2015年的各项工作任务再创新业绩、再作新贡献。



图为支部成员到住户家中了解情况。

■通讯员 周树盛

近日,兴华街地区东区宿舍党支部,把一起由下水道堵塞引起的十余年之久的邻里纠纷予以化解。

事情的起因是这样的:兴华苑社区楼房是上世纪九十年代建筑的,楼房设施简陋,下水管道较细,加之使用年限长,久而久之,因下水管道堵塞邻里之间、上下楼之间的矛盾随之产生,其中清泉小区9号楼7单元的一层表现得尤为突出。居住近二十年,因下水道问题产生矛盾后就有十年不说话。最初,上下两层住户吵嘴,后来发展到打架,为此多次报警并找社区居委会解决。公安派出所多次出警调解,没有结果,社区居委会也多次调解,但也是没能解决问题。

东区宿舍党支部详细了解了整个事情的概况以后,支部书记深入住户家中了解情况,住户说:“派出所来过多次也解决不了问题,你们恐怕也难以解决。”但是支部成员没有灰心、没有退缩,反而认为是他们的工作没有做到家,更加增强了他们做好工作的决心和信心。支部成员先后三次召开

会议进行专门研究,深入两住户家中征求解决问题的意见和建议。在征求双方的意见和建议后,支部书记亲自联系施工人员,带上维修人员到现场实际考察,定下了施工方案。1月20日那天,支部全体成员一起出动协助维修工从早晨八点开始一直干到下午三点多,大家顾不上吃午饭,清理管道粪便臭气熏天大家也没有怨言,使住户深受感动。经过一天的辛苦劳动,下水道通了,人心通了,原来的矛盾化解了,但是下水道通只解决了两家矛盾的一半。如何让两家人坐在一起真正做到心平气和亲如一家人?支部考虑再三,决定利用春节贴对联送温暖活动将两家聚在一起握手言和,互相谅解。于是,两家在融洽的气氛中非常高兴地接过支部送给他们两户的新春对联,反复感谢党支部成员是退休职工的贴心人。

由堵变通邻里和谐

## 如何做到知责履责尽责

■吴富贵

工作做到位,履行好自己的工作职责,才能做一名合格的岗位人员。其三是尽责。必须

从实际出发,从自身做起,一方面注重学习,提高自身业务能力和综合素质,工作中细致认真,善于发现问题、处理问题。另一方面,勇于主动承担工作责任,遇到问题不知难而退。俗话说,办法总比困难多。只要尽心尽责,乐于奉献,工作一定能做好。

我们工作在平凡的岗位上,不需要作出或有什么样惊人的举动,只要尽自己的所能圆满完成工作任务,尽到应尽的职责,对工作问心无愧,也就是为企业的发展贡献了自己的一份力量。

到知责履责尽责,其实就是如何才能做好自己的本职工作。要想做好本职工作其一是知责。我们任何一个人步入社会走上工作岗位,无论从事何种职业,无论你是何等职位,先决条件是我们必须学习本岗位职责。俗话说得好,干一行、爱一行、专一行。首先要知道本岗位的职责内容、标准和相关的责任考核。其二是履责。本岗位职责是完成工作的一个最起码的标准,工作中应该有饱满的热情、认真负责的工作态度、勇于奉献的精神和乐于创新的工作意识。只有把



公司开展“知责、履责”大讨论活动以来,各单位策划活动方案,张贴宣传标语,全员安全承诺,查找管理短板,制定岗位红线,细化“四知五会”,举行演讲比赛等活动,但如何才能做到知责履责尽责呢?如何与自己的实际工作相结合呢?这是我们每个职工和每位管理者值得深思的问题。

笔者认为,如何才能做



不锈钢管公司

## “三八”活动丰富多彩

■通讯员 冯茜 报道

本报讯 为了纪念“三八”国际劳动妇女节105周年,展现女职工风采,提高女职工整体素质,激发女职工工作积极性和创造性,不锈钢管公司近日开展纪念“三八”国际劳动妇女节系列活动,活动包括开展女职工权益维护法律法规宣传、女职工劳动安全隐患自查、健身活动等。

为了将此次活动开展好,该公司工会提前安排部署,制定了详细的活动方案。一是开展女职工权益维护法律法规宣传活动。通过电子屏、宣传栏等形式,大力宣传普及《女职工劳动保护特别规定》等女职工权益保护法律法规。二是开展女职工劳动

安全隐患自查活动,共查出隐患10项。通过自检自查活动,有效消除安全隐患,增强女职工的安全生产意识,保障女职工生命安全。三是开展丰富多彩的健身活动。活动项目有动感音乐单车、羽毛球、乒乓球、游泳、健身等,活动共吸引了四十余名女职工参加,整个活动现场气氛热烈。

该公司通过此次活动的开展,使女职工放松了身心,释放了平日里工作和生活带来的压力,让大家以更加充沛的精力投入到工作当中,为企业健康发展贡献智慧和力量。

本报讯 为纪念“三八”国际劳动妇女节,丰富女职工的业余文化生活,展现女职工的精神风貌,在“三八”国际劳动妇女节来临之际,太钢鑫磊公司组织开展了纪念“三八”女工趣味活动。活动共分5个项目,有“齐心协力”、托球跑、“心心相印”、踢毽子和跳绳。参加活动的队伍分别是机关代表队、各作业区代表队和合资方代表队等8支代表队32人。

活动在该公司活动中心开展,在主持人宣布活动开始后,各代表队成员开始热身。第一个项目是“齐心协

## 太钢鑫磊公司组织纪念“三八”女工趣味活动

力”,由每队出三名队员参加,队员之间互相鼓劲加油。在裁判的一声令下,大家勇往直前,展开了激烈的竞争,最后由回转窑代表队夺得了第一名。在接下来的4个项目中,机关代表队获得托球跑项目的第一名,破碎代表队获得“心心相印”项目的第一名,能动代表队获得踢毽子项目的第一名,合资方后勤服务公司第二代表队

获得跳绳项目第一名。

通过此次活动的开展,不仅促进了女职工的身心健康,加强了同事间的交流与合作,而且增进了太钢鑫磊公司与合资方的融合,提高了职工队伍的凝聚力。大家表示,要更好地发挥自己的聪明才智,为公司打赢生存保卫战贡献力量。

(太钢鑫磊公司)



为激励广大女职工以更加饱满的热情投身到生产建设中,型材厂工会近日对过去一年来作出突出贡献的女职工进行表彰,并组织全厂女职工在花园体育文化中心开展文体活动。图为活动现场。史蕾 摄



“三八”到来之际,炼钢二厂女工委组织开展以“巧降成本争当模范”为主题的趣味竞赛活动,旨在丰富女职工的业余文化生活,鼓励她们为打赢生存保卫战作出应有的贡献。图为趣味活动现场。刘宝宝 摄 郝咪咪 文